11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2013 15:56:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 15.11.2013 19:18:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283485/answer/283508




[To moBoxy 3aCTOMHEIX SIBIIEHUU IPUHUMaKTe adany KypcoM 3 Mecsua. [1o moBogy 4yBCTBUTEIbHOCTHU
II0JIOBOTO YJIE€Ha - BUAUMO, 3TO IOCTATOYHO CYObEKTUBHBIE OILIYIIEHUS, KOTOPHIE CJI0KHO OLIEHUTD.



